



Справка о группе «СВЕЗА»:

Группа «СВЕЗА» – российская компания, являющаяся мировым лидером на рынке березовой фанеры.

Продукция СВЕЗА завоевала доверие потребителей в 70 странах мира на 5 континентах. Она используется в строительстве небоскребов и олимпийских объектов, производстве магистральных автоприцепов и высокоскоростных поездов, создании экологичной мебели и стильных интерьеров. Группа «СВЕЗА» – поставщик №1 в России для монолитного строительства.

Группа «СВЕЗА» выпускает 102 млн кв. м (1,3 млн куб. м) высококачественной продукции ежегодно. Компания работает в России с 1998 года. За это время «СВЕЗА» провела модернизацию и масштабное увеличение производства с использованием новейших технологий и оборудования. «СВЕЗА» создает в российских регионах современные рабочие места, на которых трудятся династии опытных мастеров.

«СВЕЗА» ответственно подходит к использованию лесных ресурсов, что подтверждено международными сертификатами FSCTM (ForestStewardshipCouncil® – Лесной попечительский совет – международная некоммерческая организация, целью которой является содействие экологически ответственному лесопользованию и управлению лесными ресурсами).



Экономика

«СВЕЗА Верхняя Синячиха» среди лучших налогоплательщиков

В конце 2015 года губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев наградил победителей регионального конкурса «Лучший налогоплательщик». Почетные дипломы получили 7 компаний, в числе которых комбинат «СВЕЗА Верхняя Синячиха», входящий в группу «СВЕЗА», мирового лидера по производству березовой фанеры. Бюджетные отчисления предприятия за оцениваемый период (2014 г.) составили 350 млн рублей.

Говоря об основных задачах налоговой политики в 2016 году, я особо выделил развитие бизнеса и предпринимательства, как основы увеличения доходной части регионального бюджета. Мы должны работать над созданием новых стимулов для развития малого бизнеса, укреплять финансовую и налоговую дисциплину, активизировать работу по привлечению дополнительных налоговых поступлений. Предприятия, признанные по итогам года лучшими налогоплательщиками региона, увеличили объемы платежей в консолидированный бюджет Свердловской области по сравнению с прошлым годом. У них нет задолженности по налогам и сборам, обеспечен рост объемов прямых инвестиций

Конкурс «Лучший налогоплательщик» проходит в области с 2011 года, и его основная цель – повышение социальной ответственности бизнеса. Во многом благодаря работе налогоплательщиков Свердловская область сегодня находится на 21 месте в РФ по темпам роста доходов.



ЛУЧШИЙ НАЛОГОВАТЕЛЬЩИК ГОДА

та. На эти средства развивается инфраструктура региона, строятся новые дома, школы, детские сады, развлекательные объекты и пр. И мне приятно отметить, что несмотря на текущую экономическую ситуацию в стране, в 2015 г. рост отчислений в бюджеты всех уровней составит около 27%. Это хороший шанс и в следующем году получить почетные награды от администрации области.

Основную долю выплат комбината «СВЕЗА Верхняя Синячиха» составляет налог на прибыль: в год предприятие реализует более 180000 куб. м фанеры, из которых 77% отправляется на внешние

Справка о фанерном комбинате «СВЕЗА Верхняя Синячиха»:

Фанерный комбинат «СВЕЗА Верхняя Синячиха» входит в состав группы «СВЕЗА», мирового лидера по производству березовой фанеры. Объем производства фанеры – до 200000 куб. м в год.

Комбинат «СВЕЗА Верхняя Синячиха» располагается в поселке Верхняя Синячиха.

Предприятие выпускает березовую фанеру. Продукция комбината отвечает требованиям российских и международных стандартов. Система качества предприятия сертифицирована в соответствии с требованиями: FSC CoC, EN (CE-mark).

На комбинате работают 1244 сотрудника.

Фанерный комбинат был основан в 1972 году. В 2012 году «Фанком» вошел в состав группы «СВЕЗА». 19 января 2015 года ОАО «Фанком» переименован в непубличное акционерное общество «СВЕЗА Верхняя Синячиха».



И.В.Радченко

рынки. Так, за первые 9 месяцев 2015 года экспорт фанеры принёс комбинату \$54 млн. Спрос на продукцию со стороны зарубежных стран постоянно растет. Это обусловлено хорошими производственными показателями комбината: здесь постоянно внедряют новые технологии, позволяющие повысить качество продукции и нарастить объемы ее выпуска.

На втором месте в структуре отчислений – налог на доходы физических лиц, взносы в пенсионный фонд и фонды обязательного и социального страхования. В 2014 году выплаты по указанным категориям составили 190 млн рублей, причём данная цифра с каждым годом увеличивается, т.к. заработная плата на предприятии регулярно индексируется. Например, в 2015 году её рост составил 7,4% и сейчас средний доход сотрудников предприятия около 29 тыс. руб., а отдельные категории рабочих получают до 40 тыс. руб.

Для сравнения, согласно обзору рынка труда, предоставленному порталом trudbox.ru, средняя заработная плата в Алапаевском районе (где находится комбинат «СВЕЗА Верхняя Синячиха») по состоянию на ноябрь 2015 г. составляет 27723 руб.

Остальные выплаты предприятия приходятся на транспортный налог, налог на имущество, НДС и взносы от несчастных случаев.

– Мы гордимся проводимой работой и тем, что местные власти и государство это ценят, – говорит Илья Радченко. – Статус лучшего налогоплательщика региона положительно скажется на имидже предприятия, поднимет его привлекательность как работодателя для местных жителей. И, конечно, мы будем оправдывать оказанное нам доверие и дальше честно и открыто уплачивать все налоги.

Ю. ШУКШИНА,
пресс-служба «СВЕЗА»
Снимки Ю. Дунаева